
Draga djeco, dragi prijatelji, 

jako sam sretan što ulazim u ovo sirotište koje je za vas postalo vaš dom. Na ovome mjestu 

prije svega vas s ljubavlju prima vaš Otac na nebu, kao svoju djecu. On vam želi očitovati 

svoju nježnost i privinuti vas uz svoje srce, a i ja to želim učiniti u Njegovo ime. Vi  ste prava 

obitelj i ovdje susrećete braću i sestre koji s vama dijele bolnu životnu priču. A u ovoj obitelji 

vaš stariji Brat je Isus! Ovo bratstvo okupljeno oko Njega čini vas snažnima, pomaže vam da 

zajedno nosite terete života i omogućuje vam da iskusite pravu radost. 

U svijetu koji je često obilježen ravnodušnošću i egoizmom, ova nas kuća podsjeća da smo 

svi čuvari svoje braće i svojih sestara te da u velikoj Božjoj obitelji nitko nikada nije stranac 

niti zaboravljen, ma koliko malen bio. 

Draga djeco, znam da su mnogi od vas prošli teške kušnje. Neki su upoznali bol odsutnosti u 

gubitku roditelja ili dragih osoba. Drugi su iskusili strah, odbacivanje, napuštenost, oskudicu i 

neizvjesnost. Pozvani ste na budućnost veću od svojih rana. Vi nosite obećanje. Jer ondje 

gdje mogu postojati bijeda, patnja ili nepravda, Bog je prisutan i poznaje vas, jako vam je 

blizu. Evanđelje nas podsjeća da je Isus imao posebnu naklonost prema djeci poput vas i 

stavljao ih u središte. Znajte da On i danas gleda svakoga od vas s istom ljubavlju. 

Želio bih sa zahvalnošću pozdraviti i sve one koji prate ovu djecu: odgovorne osobe, 

odgajatelje, osoblje, volontere i, naravno, sestre redovnice. Vaša vjernost i predanost lijepo 

su svjedočanstvo ljubavi. Brinući se za ovu malu djecu, već sada kušate radost koju je 

Gospodin obećao onima koji služe najmanjima (usp. Mt 25,40). Vaša skrb ima lice Božjeg 

milosrđa. Njome i svojom predanošću pružate puno više od materijalne pomoći: pružate 

ovim mališanima prisutnost, slušanje, obitelj i budućnost. Po vama se očituje Božja nježnost 

– postojana nježnost koja ne posustaje u kušnjama i nikada ne razočarava. Zahvaljujem vam 

za sve što činite i potičem vas da s hrabrošću ustrajete u ovom lijepom djelu koje ste 

započeli. 

Dok vam od srca udjeljujem svoj blagoslov, svakoga od vas povjeravam zaštiti Blažene 

Djevice Marije, naše Majke. Neka uvijek bdije nad vama, tješi vas u trenutcima žalosti i 

pomaže vam da rastete kao pravi prijatelji Njezina Sina Isusa. 

 


